
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) DARING 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 007 Teluk Bintan 

Kelas / Semester  : V (Lima) / 1 

Tema  : 4. Sehat Itu Penting 

Sub Tema  : 3. Cara Memelihara Kesehatan Organ 

                                                   Peredaran Darah Manusia  

Pembelajaran : 4  ( Bahasa Indonesia, PPKn, IPS ) 

Alokasi Waktu : 1  Hari 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Dengan mengamati video pantun dalam sebuah profesi adat istiadat, siswa dapat 

menguraikan amanat yang terdapat pada pantun tersebut. 

2. Dengan membaca teks melalui slide powerpoint tentang interaksi manusia yang 

ditampilkan oleh guru, siswa dapat membandingkan pola aktivitas ekonomi, sosial, 

dan budaya yang dipengaruhi oleh keadaan lingkungan antara masyarakat yang satu 

dengan yang lain dengan benar. 

3. Dengan kegiatan menulis kesimpulan dari bacaan yang telah dibaca, siswa dapat 

membandingkan pola aktivitas ekonomi, sosial, dan budaya yang dipengaruhi oleh 

keadaan lingkungan antara masyarakat yang satu dengan yang lain. 

4. Dengan kegiatan mengamati teks melalui slide powerpoint mengenai perbedaan hak, 

kewajiban, dan tanggung jawab sebagai warga masyarakat, siswa dapat 

mengidentifikasi akibat-akibat yang timbul karena tidak adanya penerapan tanggung 

jawab di masyarakat. 

5. Dengan kegiatan diskusi mengenai hak dan kewajiban di lingkungan masyarakat, 

siswa dapat menyebutkan akibat-akibat yang timbul karena tidak adanya penerapan 

tanggung jawab di masyarakat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pra Kegiatan Pembelajaran 

a. Guru menyapa dan memotivasi siswa tetap semangat dalam mengikuti pelajaran 

daring di aplikasi whatsApp Group (WAG) 

b. Siswa melakukan presensi online melalui tautan : 

https://docs.google.com/forms/d/1_kKeykwKXc69JJmYyKF_2PXrf0qrwUOf1rxzg

873bgg/edit yang telah dibagikan guru melalui WAG 

c. Guru menginformasikan jadwal kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan secara 

daring  di google meet melalui WAG 

d. Siswa diarahkan login ke room google meet yang telah disediakan 

https://meet.google.com/xrm-hxzy-pvv 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/1_kKeykwKXc69JJmYyKF_2PXrf0qrwUOf1rxzg873bgg/edit
https://docs.google.com/forms/d/1_kKeykwKXc69JJmYyKF_2PXrf0qrwUOf1rxzg873bgg/edit
https://meet.google.com/xrm-hxzy-pvv


1. Kegiatan Pendahuluan  

a. Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa 

dibimbing oleh guru melalui Google Meet (Orientasi) 

b. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan 

diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (apersepsi) 

c. Memberikan gambaran tentang tujuan pelajaran yang akan dipelajari dalam 

kehidupan sehari-hari (motivasi). 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa mengamati tayangan video tentang pantun dalam sebuah profesi adat 

istiadat melalui tautan https://www.youtube.com/watch?v=afGcwAy8jwk yang 

ditampilkan oleh guru. 

b. Siswa menguraikan amanat yang terdapat pada salah satu pantun tersebut. 

c. Siswa mengamati teks bacaan yang ditampilkan guru melalui slide powerpoint 

siswa membandingkan pola aktivitas ekonomi, sosial, dan budaya yang 

dipengaruhi oleh keadaan lingkungan antara masyarakat yang satu dengan 

yang lain dengan benar 

d. Siswa mengamati teks bacaan yang ditampilkan guru melalui slide powerpoint 

e. Siswa diarahkan untuk menulis kesimpulan dari bacaan yang telah dibaca,  

siswa dapat membandingkan pola aktivitas ekonomi, sosial, dan budaya yang 

dipengaruhi oleh keadaan lingkungan antara masyarakat yang satu dengan 

yang lain. 

f. Siswa mengamati teks melalui slide powerpoint mengenai perbedaan hak, 

kewajiban, dan tanggung jawab sebagai warga masyarakat 

g. Siswa dapat mengidentifikasi akibat-akibat yang timbul karena tidak adanya 

penerapan tanggung jawab di masyarakat 

h. Siswa diarahkan untuk berdiskusi tentang hak dan kewajiban di lingkungan 

masyarakat melauli forum google meet 

i. Siswa dapat menyebutkan akibat-akibat yang timbul karena tidak adanya 

penerapan tanggung jawab di masyarakat 

j. Siswa diberi kesempatan untuk bertanya 

k. Siswa menyimak penjelasan guru untuk tugas berikutnya 

l. Siswa diarahkan mengerjakan LKPD yang sudah disiapkan oleh guru 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=afGcwAy8jwk


4. Kegiatan Penutup 

a. Guru menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan pembelajaran 

b. Guru mengakhiri vicon dengan berdoa bersama 

c. Guru memberikan link soal evaluasi “google form” ke WAG 

 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : Lembar observasi yang diberikan kepada orangtua 

siswa 

2. Penilaian Pengetahuan :  Tes tertulis dengan mengerjakan google formulir 

3. Penilaian Unjuk Kerja :  Membuat amanat pantun dalam sebuah acara profesi 

adat istiadat 

 

 

  

Mengetahui       Bintan, 

Ka.  SD Negeri 007 Teluk Bintan    Guru Kelas V 
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